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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO REALIZADA EM DOZE DE ABRIL ANO DE DOIS MIL E 
VINTE E QUATRO.

Às dez horas do dia doze de abril do ano de dois mil e vinte e quatro foi realizada, na Sala 17, do PPGSA, a Reunião Extraordinária

do Colegiado. Iniciou-se a reunião sob a Presidência da Profa. Tânia Guimarães Ribeiro, Coordenadora do PPGSA. Estiveram 

os/as Professores/as: Telma Amaral Gonçalves, Coordenadora Adjunta do PPGSA; Andréa Bittencourt Pirespresentes à reunião 

Chaves, Carlos Freire da Silva, Carlos Potiara Ramos de Castro, Maria José Aquino Teisserenc, Patrícia da Silva Santos e Rodrigo

Corrêa Diniz Peixoto. : Denise Machado Cardoso,Representante discente: Elisa Gonçalves Rodrigues. Ausências Justificadas

Daniela Ribeiro de Oliveira, Edila Arnaud Ferreira Moura, Edna Maria Ramos de Castro, Edna Ferreira Alencar, Flávio Leonel

Abreu da Silveira, Luisa Maria Silva Dantas, Luciana Gonçalves de Carvalho; Mônica Prates Conrado e Sônia Maria Simões

Barbosa Magalhães dos Santos, Voyner Ravena Cañete, Maria Cristina Alves Maneschy, Maria de Lourdes Furtado, Violeta

Refkalefsky Loureiro Antonio Maurício Dias da Costa Leonardo Ribeiro da Cruz, Manoel Ribeiro. Ausências Não-Justificadas: , 

de Moraes Junior; Taissa Tavernard de Luca, Michele Escoura Bueno. A Senhora Presidente cumprimentou os presentes e iniciou a

reunião com  que trata das PAUTA ÚNICA ações do Programa em relação à greve da UFPA. Relatou que os programas, do IFCH,

de Psicologia, Filosofia e Segurança Pública não aderiram à greve e o de História decidiu paralisar suas atividades. Ressaltou as

implicações para o PPGSA, caso este decida paralisar, tais como: a não prorrogação das bolsas, possiblidades de atraso nas

qualificações e defesas das dissertações e teses, questões que poderão acarretar a perda de bolsas futuros, visto que, a renovação ou

repasse de novas bolsas dependem do número de defesas dos trabalhos e do tempo transcorrido para realizá-las. O professor

Rodrigo Peixoto sugeriu que as aulas parem, ou, sejam realizadas on-line, contudo, sugeriu manter a realização das qualificações e

defesas de teses e dissertações. A profa. Andréa Chaves lembrou a importância de se tomar uma decisão coletiva. A discente Elisa

Rodrigues diz que tentou realizar uma reunião presencial com os discentes e não teve êxito; decidiu, então, realizar uma enquete

com os discentes para saber se estes apoiam a greve; desse resultado, 38 discentes apoiam a greve e 28 não apoiam a greve. A profa.

Maria José Teisserenc destacou que na graduação não existe a implicação de bolsas e recursos. A profa. Tânia Ribeiro, neste

momento, propôs a realização de uma nova reunião para se chegar a uma conclusão, devendo-se, assim, continuar todas as

atividades acadêmicas do PPGSA. Então, todos ficaram de acordo que, mesmo que regimentalmente, considerando o artigo 8º do

Regimento do PPGSA, pudesse se tomar uma decisão final, foi considerado o número de poucas pessoas presentes na reunião; por

isso, o colegiado, decidiu marcar para o próximo dia 22 de abril, uma nova reunião, dessa vez definitiva, para se chegar a uma

decisão final. Não havendo mais nada a tratar foi encerrada a reunião e, para constar, eu, Rosângela Borges, lavrei a presente Ata,

que depois de lida e submetida à aprovação, será por mim subscrita e assinada por quem de direito.
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